
 
 

 

 

 

 

SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS TUTORES/AS EXTERNOS/AS CON LAS 

PRÁCTICAS 

 

Doble Grado en Estudios Ingleses y Filología Hispánica 
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Método: online SurveyMonkey 

 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

12 4 12 33.33% 3.25 
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 Número de alumnos tutorizados/as
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

1

2

2

1
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 Total horas de prácticas realizadas por el alumnado
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

85

85

170

85
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 Nombre de la empresa
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Grupo ReALL

KEDARO INTERNATIONAL

British Huelva

Escuelas de la Sagrada Familia
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 Cargo que desempeña en la empresa
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

directora

ADMINISTRATIVA

Gerente

Profesor ESO
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 Departamento/Área de realización de la práctica
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Enseñanza de lenguas

ENSEÑANZA/ADMINISTRACION

Docencia

Lengua Castellana y Literatura
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 Enumera las actividades desarrolladas por el alumnado en prácticas
Respondidas: 4 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Gestión de datos. Búsquedas bibliográficas Ayuda en organización de eventos Análisis de datos

- Observación clases - Planificación sesiones - Colaboración en tareas docentes - Preparación material docente - Preparación y corrección exámenes /actividades de evaluación

Apoyo a los profesores en la impartición de clases, tutorías individuales de apoyo y control de la salida de alumnos del centro.

Observar la labor docente en un período de acompañamiento dentro del aula. Ayudar al profesor a organizar la secuenciación de contenidos. Participar activamente en la sesión 
semanal de coordinación del departamento. Adquirir una visión global trabajando la labor tutorial una vez por semana. Colaborar con el docente a elaborar la prueba escrita de la UDI 
03. Colaborar con el alumnado NEAE de las diferentes aulas de intervención.



7 / 18

Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 1. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a externo/a
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 2. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a 
ocupar en la organización/entidad/empresa

Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 3. Los medios, recursos e infraestructuras puestos a disposición del estudiante
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 4. La supervisión que he realizado durante el desarrollo de las prácticas
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y 
complementan el programa formativo del título

Respondidas: 4 Omitidas: 0
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 7. La coordinación con el tutor de la UHU
Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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 10. Satisfacción general con el programa de prácticas.
Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 3
 Omitidas: 1

RESPUESTAS

- Buena disposición de los estudiantes hacia el aprendizaje - Buen nivel de inglés

Las prácticas suponen una forma muy completa de conocer posibles candidatos a cubrir vacantes en nuestro centro y mientras se desarrollan son un complemento y una ayuda para 
la plantilla.

Con la "correcta" planificación.
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Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.
Respondidas: 3
 Omitidas: 1

RESPUESTAS

- Manejo de herramientas paquete office (word, excel...) - Planificación de actividades docentes

Anticipar el comienzo de las prácticas de los alumnos e informar a éstos sobre los horarios del centro donde se desarrollarán para evitar incompatibilidades con estudios, trabajos, etc.

He tenido cero contacto por parte de la UHU. No me parece ético tener que enviar al alumno la calificación y evaluación personal que hago sobre su período de prácticas.
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